
  

VERBALE DEL 10 MAGGIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 10 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 644417 del 30/04/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risulta assente il 
consigliere Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 10:26 esce il consigliere Orilia. 

Si affronta la tematica in merito ai disservizi riscontrati da diversi utenti alla postazione anagrafica, occorre 

trovare una soluzione al più presto in quanto certi servizi vanno garantiti. 

Il consigliere Scarlata informa che martedì 14 maggio alle ore 10:00 presso il Kalsart “Ecomuseo del Mare” 

si terrà la manifestazione “Vedi il tuo Genio - talento e creatività”, organizzata dalla commissione cultura. 

Ricorda che per organizzare al meglio la manifestazione, la commissione ha fatto diversi incontri con i 

docenti scolastici e i vari settori per avere tutte le autorizzazioni necessari per la sua realizzazione. 

Il Presidente Greco fa un plauso alla commissione che con grande impegno porta avanti tante manifestazioni 

coinvolgendo anche le scuole del territorio. 

Alle ore 11:00 entra il consigliere Viscuso. 

Terminata al discussione il Presidente Greco propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Marchese, Tusa 

e Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 30 Aprile 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:10. Risulta assente alla votazione il consigliere Orilia. 

Si dà lettura del verbale del 6 Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 11:15. Risulta assente alla votazione il consigliere Orilia. 

Terminata la votazione del verbale alle ore 11:15 la seduta viene dichiarata chiusa. 

 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       

       Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                          Mario Greco  

  F.to in originale                                                            F.to in originale 

            

 

                    

 

                                                                                                                                                                                                                


